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Ficha Técnica  
  
Metodología  
Muestra aleatoria, polietápica y estratificada por zonas.  
La selección del entrevistado se realizó de acuerdo a cuotas de sexo y edad, 
siguiendo parámetros censales del 2010, ajustado a niveles socioeconómicos.  
Las entrevistas se hicieron 95% presenciales y 5% telefónicas. 
 
  
Cantidad de casos  
1.200 casos, con un nivel de confianza del 95 % y un margen de error del +/- 2,5 %  
 
  
Localización de la Muestra  
Guaymallén; Godoy Cruz; Las Heras; Capital; Maipú; Luján; San Martín; San Rafael 
  
Fecha de Relevamiento  
Del  17 al 23 de marzo 



 
 
 

BLOQUE PROVINCIAL 



 
 
 

Percepción de Imagen de Dirigentes Nacionales 

Positiva  Regular Negativa Dif. +/- Ns 
Francisco Paco Pérez 31,75% 33,55% 33,14% -1,39% 1,50% 

Alfredo Cornejo 49,67% 21,51% 14,86% 34,81% 13,87% 

Matías Roby 23,09% 27,57% 24,09% -1% 25,17% 

Guillermo Carmona 22,26% 20,35% 19,27% 2,99% 38,04% 

Adolfo Bermejo 45,68% 15,78% 18,19% 27,49% 20,27% 

Rubén Miranda 21,43% 21,93% 26,91% -5,48% 29,65% 

Noelia Barbeito 6,56% 11,46% 12,54% -5,98% 69,35% 

Nicolás Del Caño 29,24% 24,58% 25,58% 3,66% 20,51% 

Laura Montero 32,14% 17,36% 15,45% 16,69% 34,97% 

Diego Martínez Palau 28,4% 15,95% 15,03% 13,37% 40,53% 

Carlos Ciurca 22,92% 26,25% 38,29% -15,37% 12,46% 

Ariel Pringles 5,4% 7,31% 9,06% -3,66% 78,16% 

Emir Félix 24,09% 16,94% 14,95% 9,14% 43,94% 

Carlos Ferrer 3,33% 6,73% 14,54% -11,21% 75,33% 

Alejandra Naman 9,56% 7,23% 10,3% -0,74% 72,84% 

Alberto Aguinaga 14,04% 17,61% 18,28% -4,24% 50% 

Marcia Marianetti 6,56% 8,22% 10,96% 4,4% 74,17% 
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Evaluación de la Gestión de Pérez 



 
 
 

Ranking de preocupaciones ciudadanas 
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Actitud que debería tener el próximo Gobernador ante el Gobierno Nacional  



 
 
 

BLOQUE CLIMA SOCIAL 



 
 
 

Evaluación de la Situación Económica  
(Datos comparados Diciembre / Marzo) 
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Expectativas respecto de la Evolución Económica en 2015 
(Datos comparados /Diciembre Marzo) 
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BLOQUE NACIONAL 



 
 
 

Percepción de Imagen de Dirigentes Nacionales 

Positiva  Regular Negativa Dif. +/- Ns 

Cristina Kirchner 37,87% 20,35% 41,61% -3,74% - 

Mauricio Macri 37,87% 28,74% 29,32% 8,55% 3,99% 

Daniel Scioli 37,38% 30,90% 26,33% 11,05% 5,32% 

Amado Boudou 6,4% 13,54% 75,75% -69,35% 4,24% 

Sergio Massa 25,92% 34,14% 31,4% -5,48% 8,47% 

Elisa Carrió 17,23% 24,25% 54,07% -36,84% 4,32% 

Margarita Stolbizer 10,3% 14,04% 23,42% -13,12% 52,16% 

Adolfo Rodríguez Saa 42,27% 24% 28,98% 13,29% 4,65% 

Julio Cobos 46,76% 22,76% 30,15% 16,31% 0,25% 

Carlos Reuteman 15,95% 25,08% 34,56% -18,61% 24,34% 

Florencio Randazzo 28,74% 23,50% 31,19% -3,16% 15,78% 

Ernesto Sanz 29,15% 26% 28,82% -0,33% 15,95% 
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Grado de credibilidad respecto de la denuncia de Nisman contra Cristina 
Kirchner por encubrimiento a Irán  
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BLOQUE INTENCIÓN DE VOTO 



 
 
 

Intención de voto segmentada por Cambio / Continuidad 
                         (respecto del Gobierno Provincial) 
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Intención de Voto a segmentada por Oficialismo / Oposición 
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Intención de Voto a Gobernador 

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

44,77% 

26,83% 

6,56% 4,98% 
2,74% 2,57% 1,41% 0,75% 

6,89% 



 
 
 

Hacia dónde irían los votos de Roby y Carmona en la General 
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Intención de Voto por Espacio 
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Intención de Voto de Frente Cambia Mendoza 
segmentada por candidato 
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Intención de Voto del FPV segmentada por candidato 
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Pisos y Techos de los principales candidatos 

Seguro lo Probablemente Nunca lo  

vota lo vote votaría 

Alfredo Cornejo 37,71% 23,42% 38,79% 

Adolfo Bermejo 24,58% 24,67% 50,66% 

Matías Roby 6,06% 23,84% 70,02% 

Guillermo Carmona 4,73% 23,34% 71,84% 
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Intención de Voto a Gobernador Polarizada entre  
los principales candidatos 
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Intención de Voto a Presidente 

Escenario Elecciones Primarias 
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Intención de Voto a Presidente por Espacio 
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Intención de Voto a Presidente 

Escenario de Elección General 
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